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Elite Basketball Group este pe depin angajat să promoveze și să mențină un mediu de lucru 

și participare caracterizat prin respectul față de diversitatea umană, echitatea în tratament 

și incluziunea activă a tuturor. 

 

Această politică reprezintă angajamentul nostru ferm față de valorile fundamentale ale 

diversității și echității în toate aspectele activităților noastre. 

 

Diversitatea 

Diversitatea se referă la varietatea și diferențele existente între oameni, incluzând, dar fără 

a se limita la, rasă, etnie, gen, orientare sexuală, vârstă, abilități, religie și origine socio-

economică. În cadrul Elite Basketball Group, diversitatea aduce împreună cu un spectru larg 

de perspective, experiențe și talente, oferindu-ne oportunitatea pentru inovație și 

creativitate. 

 

Echitatea 

Echitatea implică tratamentul corect și impartial al tuturor, luând în considerare nevoile și 

circumstanțele individuale. Echitatea recunoaște că oamenii au nevoi diferite. Prin urmare, 

ne concentrăm pe eliminarea barierelor și asigurarea că toată lumea are șanse egale de 

succes și avansare, indiferent de contextul lor. 

 

Incluziunea 

Incluziunea se referă la crearea unui mediu în care toți se simt valorizați, respectați și 

implicați pe depin. Incluziunea presupune asigurarea că toate persoanele implicate au acces 

egal la oportunități și participare, indiferent de diferențele lor. Ne angajăm să formăm un 

mediu inclusiv care promovează colaborarea și sentimental de apartenență. 

 

Aceste trei concepte interconectate, reprezintă fundamentele culturii organizaționale în 

cadrul Elite Basketball Group. Prin recunoașterea, promovarea și integrarea acestor principii 

în toate aspectele activităților noastre, ne angajăm să creăm un mediu care să încurajeze 

contribuția și participarea fiecărui membru și să sprijine succesul și dezvoltarea tuturor în 

cadrul Elite Basketball Group. 

 

Recrutarea și angajarea 

 Elite Basketball Group va implementa practici de recrutare obiective și imparțiale, 

promovând diversitatea și incluziunea în toate etapele procesului de selecție. 

 Ne angajăm să asigurăm că toți candidații sunt tratați cu respect și echitate în timpul 

procesului de recrutare, indiferent de caracteristicile lor demografice sau de fundal. 1 

                                                      

1 Procesul de selecție și recrutare face reverire atât la angajați, cât și la voluntari și sportivi.  
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Mediu de lucru 

 Vom crea și vom menține un mediu de lucru sigur, respectuos și inclusiv, în care 

fiecare angajat să se simtă valorizat și respectat. 2 

 Ne angajăm să promovăm comunicarea deschisă și respectul reciproc între angajații 

Elite Basketball Group, eliminând orice formă de discriminare sau hărțuire. 

 

Dezvoltare personală și profesională 

 Vom oferi programe și oportunități de dezvoltare personală și profesională echitabile 

și accesibile pentru toți angajații și voluntarii Elite Basketball Group. 

 Ne angajăm să identificăm și să eliminăm barierele care ar putea împiedica angajații 

să-și valorifice întregul potential și să avanseze în cadrul organizației noastre. 

 

Politici și procedure echitabile 

 Toate politicile și procedurile Elite Basketball Group vor fi formulate și aplicate în 

mod echitabil și impartial, fără discriminare sau favoritism. 

 Vom asigura că toți angajații Elite Basketball Group sunt conștienți de politicile 

noastre și de procesele de gestionare a incidentelor de nerespectare a acestora. 

 

Comunicare și senzibilizare 

 Vom promova comunicarea deschisă și transparentă în cadrul Elite Basketball Group, 

încurajând dialogul și schimbul de idei între angajați. 

 Ne angajăm să organizăm sesiuni periodice de sensibilizare și instruire pentru toți 

angajații, pentru a consolida înțelegerea și respectul față de diversitatea umană și 

pentru a aborda stereotipurile și prejudecățile. 

 

Responsabilitate și răspundere 

 Conducerea și toți angajații Elite Basketball Group sunt responsabili de promovarea 

și respectarea acestei politici în toate aspectele activităților noastre. 

 Orice încălcare a acestei politici va fi tratată cu seriozitate și va fi supusă unor măsuri 

corective adecvate, în conformitate cu procedurile noastre interne. 

 

 

 

 

 

                                                      

2 Respectul este una dintre valorile fundamentale a Elite Basketball Group, alături de Responsabilitate, 

Pasiune, Leadership și Inovație.  
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Această politică nu constituie o parte a contractelor de activitate sportivă, de muncă sau de 

voluntariat și servește drept ghid pentru comportamentul și practicile Elite Basketball 

Group. Politica privind Diversitatea, Echitatea și Incluziunea (DEI) a Elite Basketball Group va 

fi revizuită periodic pentru a ne asigura că rămâne relevantă și eficientă în promovarea 

diversității, echității și incluziunii în cadrul organizației noastre. 

Aceasta este versiunea actuală a Politicii privind 

Diversitatea, Echitatea și Incluziunea (DEI)  în cadrul Elite 

Basketball Group, actualizată și aprobată de dl. Ayhan 

Emilianof, Președinte pe data de 23.03.2024 și 

înlocuiește toate versiunile anterioare. 

Politica DEI este disponibilă în format PDF pe website-ul 

Elite Basketball Group și poate fi  accesat oricând de 

către toți angajații și voluntarii noștri. 

 

 

  

 


